
 

「保護者、学校、地域」の連携 
第1回 「さわやかあいさつ運動」 
アンケート集約結果より（その１） 

 第１回「さわやかあいさつ運動」アンケートにより、１・２年

保護者の声が集約された。実態を知り「次の一手」を探りたい。 

 ＰＴＡ育成部主管の、第１回

「さわやかあいさつ運動」の

アンケート結果がまとまりまし

た。参加されたＰＴＡ会員の皆さんの「声」を掲載します。 

 集計結果から生徒たちの実態を踏まえ、今後とも家庭や地域との連携

を図りながら指導していきます。そして、実態を「共有」することで、連携

の糸口を見つけていきたいと思います。 

 頂戴した「声」をもとに、ご家庭でもあいさつや自転車のマナーなどに

ついて、もう一度話し合ってみてください。 

 

 

 

 

 

１ あいさつの様子について 
〇元気良くあいさつができていて、とても良かったです。 

〇小学生よりもしっかりできていることに感心しました。 

〇生徒の方から先に挨拶してくれることも多く、良かった。大きな声はこ

ちらも気持ちよくなります。 

〇マスクをしていることもあってか少し小さい声でしたが、しっかりあいさ

つしてくれました。 

○玄関前の挨拶はとても大きく中学生らしさを感じました。 

▲2、3年生からみると、１年生はまだまだのようだ。 

▲月曜日のせいか声が、か細かったり、表情が少し暗かった子もいたの

で心配でした。 

▲恥ずかしいのか、できる子とできない子の差が大きかった。 

 

２ 交通ルールやマナーについて 
（ライト点灯、一時停止、一列走行など） 

〇ヘルメットをきちんとかぶり、ルールを守って下

校できていて良かったです。 

〇一時停止、横断歩道のルールがきちんとできて

いて良かったです。 

〇正門を出てからの様子を見ていまし

たが、並進しておらず良かった。 

〇横断歩道では自転車を降りて安全

に注意して横断していました。大変 

素晴らしいと思いました。 

〇歩道を一列できちんと渡っていて良 

かった。車間距離をとっていたので、危険も感じませんでした。 

〇止まってくれた車にもあいさつができていました。 

▲ガソリンスタンドの所で止まらずに通行してくる生徒が多く見られた。 
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▲道路を横断する時の安全確認が少し足りない生徒が若干見受けら

れました。 

▲野川橋の南側は歩道も一時停止もなく、ヒヤッとする場面がありまし

た。 

▲スピードを出しすぎて危ない、と思う子もいた。（北中看板 T字路） 

▲大勢で帰っている時は並進走行になりがちなので一列を心がけてほ

しい。 

 

３ その他 
〇短い時間でしたが、子供たちの様子を知ることができる貴重な時間と

なりました。 

〇初めてのあいさつ運動で私が緊張してしまいましたが、生徒のみなさ

んが明るく大きな声であいさつしてくれたので救われました。 

○今後も北中らしい元気の良い挨拶をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

１ あいさつの様子について 
〇さわやかなあいさつを生徒自らしていた。 

〇部活動後、下校時のあいさつが良かった。 

〇普段は元気がないが、部活動対抗のあいさつ活動は大変良かった。 

▲マスクをしているせいか、会釈のみで声がない感じがした。 

▲あいさつをすると返してくれるが、自分からのあいさつが少なかった。 

 

２ 交通ルールやマナーについて 
（ライト点灯、一時停止、一列走行など） 

〇横断歩道のない道路を通る場合、しっかりと止まり左右確認を徹底し

ていた。 

〇橋の手前、ガソリンスタンド付近交差点でも、一時停止をして横断して

いた。 

〇自転車のライトをつけ、一列で通行していたので良かった。 

〇交通量が多い時間帯でも、一時停止をして良かった。 

〇みんなヘルメットをかぶり、ルールを守っていた。 

〇横断歩道では自転車から降りて左右を見て渡っていた。 

〇集団で来ると少し危ない感じがしたが、交通ルールをしっかり守ってい

た。 

▲横断歩道を渡るとき、自転車から降りないで渡る生徒もいた。しっかり

と降りて、左右確認をして渡ってほしい。 

▲谷地橋に向かう車と、右側通行している生徒の自転車が向かい合う

場面があり、とても危険な場面があった。 

▲横断する時、待っていてくれた車に会釈する人としない人がいたので、

しっかりと会釈する心構えが必要である。 

▲正門を出ていくときのスピードが速く、心配であった。 

 

３ その他 
○あいさつには関係ないが、サッカーボールが落ちていたのに見て見ぬ

ふりせず、ボールを拾いに戻ってきたのでとても感心した。 

○学校行事への親の参加ができないためか、いつもより多くの親がい

た気がして、ありがたいと思った。 

○他のお父さん、お母さんと交流できたので良かった。 

○中学校での子供の様子が分かる活動なので、継続してほしい。 

○毎日の先生方のご指導に感謝しております。 

▲あいさつ運動の時ではないのだが、２列になって自転車に乗っている

生徒を見かけた。 
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